

**РЕЄСТР ДЕПУТАТСЬКИХ ЗАПИТІВ  
ЯГОТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ СЬОМОГО  
СКЛИКАННЯ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

01.01.2016 - 31.12.2016

<b>Заявник</b>	<b>Короткий зміст</b>
Смаглій Ігор Михайлович	Про законність оформлення у власність майна, яке належало райспоживспільці.
Крутько Володимир Іванович	Про створення комунального підприємства «Ритуал»
Білиця Володимир Лукич	До Регіонального відділення Фонду державного майна України по Київській області
Смаглій Ігор Михайлович	До прокурора Київської області
Смаглій Ігор Михайлович	До Яготинського відділення Бориспільської місцевої прокуратури Київської області щодо запитів до Яготинської районної ради
Лисенко Юлія Вікторівна	Щодо асфальтування прибудинкової території по вул. Пирятинська, 7
Кітченко Тамара Данилівна	Щодо капітального ремонту вул. М.Грушевського
Васюта Анатолій Григорович	Щодо асфальтування прибудинкової території вул. Незалежності 40
Білиця Володимир Лукич	Щодо розширення паркінгу біля буд.№19 вул Винниченка
Крутько Володимир Іванович	Про стан безпеки руху та відновлення роботи світлофорів у м.Яготин
Білиця Володимир Лукич	Щодо встановлення дитячого майданчика вул. Незалежності 16-22
Кудрявський Олександр Миколайович	Щодо стану та перспектив початку опалювального сезону в багатоквартирних житлових будинках мікрорайонів міста Яготин, які отримують послуги з централізованого опалення, зокрема, мікрорайонів ЦИНС та ПТФ.
Толкач Юрій Георгійович	Щодо проведення ремонту дорожнього покриття вулиць
Крутько Володимир Іванович	Щодо передачі пішохідного мосту через залізничну колію, який знаходиться поблизу школи № 2.
Білиця Володимир Лукич	Щодо роботи Яготинської птахофабрики
Гусь Наталія Михайлівна	На розгляд керівника Служби автомобільних доріг у Київській області.
Рубанчук Тетяна Іванівна	На розгляд начальника управління соціального захисту населення.
Васюта Анатолій Григорович	На розгляд головного лікаря Яготинської центральної районної лікарні Шулли І.Т..
Білиця Володимир Лукич	На розгляд головного лікаря Яготинської центральної районної лікарні Шулли І.Т..
Пелехань Микола Олександрович	На розгляд керівника ПАТ «Київобленерго».

**РЕЄСТР ДЕПУТАТСЬКИХ ЗАПИТІВ  
ЯГОТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ СЬОМОГО  
СКЛИКАННЯ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

01.01.2017 - 31.12.2017

<b>Заявник</b>	<b>Короткий зміст</b>
Смаглій Ігор Михайлович	Щодо здачі в оренду комунального майна спільної власності сіл та міста Яготинського району, а саме будівлі, приміщення (відділ освіти, сектор культури, Яготинська ЦРЛ).
Васюта Анатолій Григорович	Щодо оренди комунального майна (приміщення ЦРЛ)
Васюта Анатолій Григорович	Про вжиття відповідних заходів по викраденню кабельних повітряних телефонних та радіоліній.
Білиця Володимир Лукич	Про надання узгодженого плану підприємства "Яготинська птахофабрика"
Смаглій Ігор Михайлович	Про використання земельних ділянок для полювання та рибальства
Смаглій Ігор Михайлович	Про направлення запиту до Яготинського відділення поліції щодо розгляду заяв СКП "Ритуал"
Смаглій Ігор Михайлович	Щодо проведення перевірки на предмет злочинної бездіяльності посадових осіб Яготинської РДА (щодо боргів КПТМ «Тепломережа»)
Васюта Анатолій Григорович	Про встановлення павільйона на автобусній зупинці в мікрорайоні "Бурякорадгосп" в м.Яготині.
Васюта Анатолій Григорович	Про період роботи Макарчука А.В. в моргу при Яготинській ЦРЛ.
Смаглій Ігор Михайлович	Про надходження гуманітарної допомоги із-за кордону в період з 2010 по 2017 роки до Яготинської ЦРЛ.